

一个点球引发的“惨案”

舜天客场0:3不敌恒大,裁判未能做到一视同仁引争议



昨晚,江苏舜天客场0:3不敌广州恒大。虽然比分看似悬殊,但舜天在场上丝毫不输于对手。赛后,主帅高洪波表示:“全队在这么困难的局面下,踢出了自己的东西,我还是比较满意的。”而恒大主帅里皮在赛后称赞舜天是一支强队,给恒大带来了巨大压力。 现代快报特派记者 程玲林



和恒大对攻,舜天虽败犹荣

舜天不保守 全场与恒大对攻

昨晚,舜天作客广州天河体育中心挑战恒大。赛前,高洪波表示:“我们光脚的不怕穿鞋的,本场会全力以赴,放手一搏。”高洪波是这么说的,舜天将士们也是这么做的。

昨天的比赛从第1分钟起,恒定向舜天大门发起如潮水般的攻势,但舜天国内球员毕竟都是国字号,似乎已经习惯了这样的大场面,虽然恒大在控球时间和射门次数上占据着一定优势,但舜天球员凭借防守反击,也打得恒大后防线狼狈不堪。当邓小飞在第21分钟扑出郜林一次势在必进的抽射之后,舜天也立刻回敬对方一次快速反击,埃利亚斯和孙可进行了一次二过一的配合后,形成了一次绝妙的单刀机会,可惜埃利亚斯的射门曾被曾诚扑出,错过这样一次必杀机会,埃利亚斯也是仰天长叹。

或许看到了恒大的短处,比赛仅仅踢了38分钟,新转会而来的哥伦比亚外援托洛扎就被高洪波换下,换上了近期表现不错的“快马”陶源,此举意在把防守反击进行到底。上半场,舜天和恒大战成0:0。



里皮(右)称赞高洪波

易边再战,两队依然你来我往地打对攻战,但比赛平衡却在第67分钟被裁判判罚的点球打破,二次引援从阿尔滨转会恒大的于汉超插入舜天禁区被任航撞倒,当值主裁王迪判罚点球,埃尔克森一蹴而就,舜天客场0:1落后。仅仅3分钟后,埃利亚斯在恒大禁区被对方后卫拉倒,王迪却视而不见,这引得舜天球员集体投诉。此后,局面被彻底打开的恒大,凭借赵旭日的补射和埃尔克森的梅开二度,将场上比分锁定成3:0,这也让舜天本赛季在对阵恒大比赛中遭到双杀。

实力有差距 点球改变了战局

昨晚对于舜天来说,这是一场极其困难的比赛。一方面,这已经是球队近一段时间内双线作战中的第7个客场,且场场是恶战,一场比一场对手实力都要强。另一方面,由于走了德扬,新引进的锋线外援托洛扎还处于适应阶段,这让舜天在破门得分方面缺乏了稳定的射手,加之广州闷热潮湿的天气,舜天球员体能达到了极限。

平心而论,昨晚舜天将士们拼到

了最后,面对强大的恒大,直到最后时刻还有进球的机会,但无奈这样的努力却因裁判在下半场的一次主场哨,直接改变了战局。如果说,当值主裁在面对几万名恒大球迷时,判罚任航身体冲撞成立,给予恒大点球合理,但埃利亚斯此后同样被恒大后卫拉倒却视而不见,这导致舜天球员集体不满,也正因为这样一个丢球,舜天将士们的全场努力化为泡影,最后因泄气被对手扩大比分。

声音

高洪波赛后不谈裁判

昨晚比赛结束之后,舜天主帅高洪波率先出席了赛后新闻发布会,在点评本场比赛时,高洪波表示:“我对球员的表现还是比较满意的。”对于半场未结束就把托洛扎换下,高洪波表示:“还是因为他脚受了点伤,考虑到球队接下来还有很多比赛,所以把他换下,换上陶源速度会更快一些。”

对于这场比赛一个点球改变场面的平衡,高洪波表示:“作为教练,我不能多点评判裁判的表现。也许裁判的角度更好吧,在这之前我们有太多改变局面的机会,但都没有把握住,这就是我们和恒大的差距。”

此后,里皮来到新闻发布会现场。“我要赞扬今天的对手,江苏舜天在全场比赛都给我们制造了很大的压力,这证明了他们是一支强队,包括他们的主帅,也是一名优秀的教练。”里皮说。

当谈到恒大为何能打赢舜天3个进球时,里皮说:“在打进第2个球以后,比赛就彻底结束了,所以舜天球员可能也有一些泄气了,造成了这样的大比分。”

花絮

百名江苏球迷助阵

昨晚,在球场的北看台,从江苏各城市远道而来为球队加油的百名舜天球迷,自始至终地为舜天加油。记者现场采访了一名年轻的郭姓球迷。他说:“我现在还在上学,利用暑假勤工俭学挣来的钱,远征为球队加油。我从南京出发,中途转了三趟火车,花了20多个小时,临近开场才到广州,为的就是看到心爱的球队能够在恒大面前表现得足够强。”

刘建宏微博宣告央视生涯结束 “下半场如何开始?”



刘建宏在微博上贴出了9张珍贵的照片,其中一张是韩乔生、黄健翔、刘建宏与前八一队主帅刘国江以及八一体工大队大队长李富胜(从左至右)的合影。2007年李富胜与世长辞。

最近一段时间,央视著名主持人、足球解说员刘建宏被传将离开央视的消息成为体坛的热门话题,昨天上午,刘建宏在自己的微博上宣告站好最后一班岗,这也意味着这位足球名嘴结束了自己18年的央视工作生涯。

刘建宏在自己的微博中写了一段深情告别的话语:“28年前,我18岁,入读中国人民大学新闻系,从此与媒体情定终生。18年前,我28岁,辞掉公职,当上北漂,干上足球之

夜。今天,站好在这里的最后一班岗。上半场即将结束,下半场如何开始?”

除了文字告别,刘建宏还在微博中贴出了9张珍贵的照片,有他学生时代的青涩照,也有与韩乔生、黄健翔创办《足球之夜》的合影,以及获球迷赠送锦旗,还有采访郑智、邵佳一的照片,从这些照片也能看出刘建宏对足球事业的热爱,对于央视这18年工作经历的珍惜。 综合

斯特恩入选篮球名人堂

昨天,NBA前总裁大卫·斯特恩正式入选奈·史密斯篮球名人堂。今年2月份斯特恩才刚刚退休,按照规定他必须等上5年才有资格入选名人堂,不过斯特恩在位的30年时间里功勋显著,不仅让NBA成为了世界上最受关注的比赛,他还在篮球推广到全世界的过程中发挥了极大的作用,因此他才能破例入选。

除了斯特恩之外,此番入选的

还有前NBA球星阿隆佐·莫宁、米奇·里奇蒙德,1994年国家篮球协会最佳教练诺兰·理查德森,2002年NCAA冠军教练加里·威廉姆斯,ABA历史最佳教练鲍勃·伦纳德,第一个签下NBA合同的黑人球员纳特·克利夫顿,苏联球星沙鲁纳斯·马修利奥尼斯,两届助攻王盖伊·罗杰斯和上世纪70年代初期的伊马库拉塔大学女篮。

现代快报记者 黄成宇

盖伊替补加入美国男篮

前天,雷霆当家球星凯文·杜兰特宣布退出美国男篮。为了填补乔治和杜兰特相继退出后锋线上的空缺,昨天美国篮协宣布征召国王的小前锋鲁迪·盖伊入队。下周,盖伊将与其他15位美国男篮成员一起参加在芝加哥举行的训练营,备战西班牙世界杯。

盖伊在接受记者采访时表示,自己将为不久前不幸遭遇断腿伤病的乔治而战,“我看到了保罗·乔治是如何倒下的,我感觉这不仅仅是为了祖国,还为他而战。”值得一提的是,盖伊曾在2010年帮助美国男篮在土耳其夺得世锦赛的金牌。 现代快报记者 黄成宇

“大巴黎”慢热成性

法甲首轮客场战平兰斯,连续第四个赛季“低开”

法甲新赛季昨晨开战,过去两届冠军得主巴黎圣日耳曼客场2:2战平兰斯。作为法甲实力最强的球队,巴黎圣日耳曼却保持了开局慢热的传统,上赛季以两连平开局,2012-2013赛季以三连平开局,2011-2012赛季以一负一平开局。

“大巴黎”本场在第7分钟就取得领先,卡瓦尼直传发动进攻,帕斯托雷传中,伊布推射入网。此后,兰斯发动反扑,巴黎圣日耳曼后卫范德维尔第22分钟在防守任意球时出现失误,刚果中场奥尼安格门前捡漏把比分扳平。“大巴黎”防线压得过于靠上,兰斯在第34分钟抓住机会再下一城,进球的是法国中场德沃,主队以2:1反超。扳平比分

还是要靠伊布,“瑞典神塔”第63分钟左路传中造成门将普拉西德脱手,虽然卡瓦尼补射入网,但皮球在补射之前已经越过门线,进球算伊布的。

巴黎圣日耳曼此役阵容不整,除了新引进的大卫·路易斯在休息,在世界杯走得很远的阿根廷前锋拉维奇、巴西左后卫马克斯韦尔以及法国中场双子星马图伊迪和卡巴耶也没有进入比赛名单。主帅布兰科赛后说:“我们有很多主力球员刚刚恢复训练,我对球队今天的表现感到满意。我唯一的遗憾是没有在前20分钟内终结比赛,如果我们早早以4:0领先,对手就没希望了。” 刘文

简讯

昨天,2014年世界女排大奖赛第一档香港站的比赛进入第二天。中国女排直落三局横扫日本队,取得两连胜。